AXKHZEIZ TEQMETPIAZ

1) Na Bpebei To €id0OG TOU TPIYWVOU WG TTPOG TIG YWVIEG:

i) a=4 B=5 y=3

i) a=2 B=4 y=1

i) 0=6 B=4 y=5

2) Xe opBoywvio Tpiywvo ABIT (A=90°), divetal a=5 kai y=3. Na Bpebouv:
i) H TAeupd B=;
i) To eyBaddv Tou ABl=;
iii) H nuItTEPipETPOG TPIYWVOU T=;

iv) H akTiva Tou eyyeypaupévou KUKAoU p=;

V) H akTiva Tou TTepIyyeypappévou KUKAOU R=;

3) Na BpeBouv o1 TTAeupég Tpiywvou ABIT pe Tnv BonBeia Tou vouou Twv
ouvVNUITOVWV:

i) Av a=3 B=5 M=60° T16T1¢ V=;

i) Av a=4 y=6 B=30° 1671¢ B=;

i) Av B=2 y=7 A=45°161¢ a=;



